

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



# 中国社会科学网

WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办  
中国社会科学院杂志社承办

2018年12月12日 星期三

[中国社会科学院](#) [CASS](#) | [English](#) | [Français](#)
[数字报](#) [图片集](#) [视频集](#) [读者之家](#)  
[资讯](#) | [专题](#) | [首发](#) | [国际](#) | [学人](#) | [智库](#) | [报刊](#) | [军事](#) | [各地](#) | [独家策划](#) | [数据中心](#)

首页 &gt;&gt; 资讯 &gt;&gt; 要闻

## 中日学者邓小平研究论坛在西南交通大学举行

2014年08月15日 07:21 来源：光明日报 作者：李晓东 危兆盖 雷建

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

### 中日学者邓小平研究论坛在成都举行

为纪念邓小平诞辰110周年，8月14日，由西南交通大学、四川省社科院、邓小平故里管理局、四川省邓小平研究中心等单位联合举办的“中日学者邓小平研究论坛”在西南交通大学举行。来自中国和日本的52名专家、学者聚集一堂，交流了各自在邓小平生平与思想领域的研究成果。论坛收到来自日本、美国和中国学者的相关论文30篇，内容涵盖邓小平生平与品格、改革开放政策、初级阶段理论、教育文化与外交以及“三农”、党建等方面成果。

与会专家学者就邓小平的行政体制思想，中国特色社会主义演进的逻辑道路、理论与制度，中国革命与建设的成功与困惑，中国特色社会主义道路的艰辛探索，“先富与共富”理论对中国区域经济发展的影响，邓小平文艺思想的“人民性、多维性和动态性”，邓小平的“三农”思想及其当代价值，邓小平改革发展与稳定理论对边疆民族地区发展的现实意义，邓小平理论自信思想及其当代价值等议题展开讨论。

“改革要从具体国情出发。”清华大学马克思主义学院赵甲明教授认为，社会主义初级阶段是邓小平改革观的总依据，邓小平从社会主义初级阶段的实际出发，不断回答和解决了“什么是社会主义，如何建设社会主义”的一系列问题。

“改革开放是决定当代中国命运的一件大事，邓小平作为当代中国改革开放战略的总设计师，开启了中国现代化建设的新征程。”日本庆应义塾大学现代中国研究中心主任高桥伸夫教授说。

四川省社会科学院毛泽东、邓小平研究所所长杨先农从系统性、创新性、平衡性、务实性、战略性和群众性等方面，系统地分析了邓小平实行改革的辩证法特点。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：李洁琼)

### 相关文章

- [吴志攀：深化改革需要更完善的法治](#)
- [教育是可持续减贫关键](#)
- [邓小平改革思想及现实意义](#)
- [新时期我国公民道德发展的四个转向](#)
- [人民民主专政与改革开放相辅相成](#)
- [祖国，我为你自豪](#)
- [胸怀祖国，睁大双眼拥抱世界](#)



### 我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名



2763 提交

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)